

СМЕРТЬ
И ВРЕМЯ

ПРИЧИНЫ
СТАРОСТИ



**ДМИТРИЙ
БЕРАНЖЕ**

**ПРИЧИНЫ
СТАРОСТИ**

Старость возникает у нас внутри. В нашем сознании. И только потом материализуется и переходит на физический план. Старение зависит еще от многих вещей: от мировоззрения, от употребляемой пищи, от Веры, от окружающей среды и от многих других факторов!

Старость возникает от обид, и от любых отрицательных эмоций, которые остались в сердце и в голове. Старость возникает, когда человек поступает против своей Души, против Совести или против своих убеждений. Старость наступает от микророботов, которых пришельцы распыляют в атмосфере. Генетически модифицированные организмы так же являются микророботами пришельцев. Вся пища, состоящая из генетически модифицированных организмов, так же приводит к старости. Старость наступает и от того что ложная личность вытесняет Истинную. Стереотипы, навязанные Человеку средствами массовой информации, побеждают над Духовными ценностями Человека. Любые документы, где написан возраст, являются непосредственным рычагом зомбирования Человека. Они каждый день ведут нас к старости, к смерти и к неполноценности. Молодые стесняются своей Молодости. Старые стесняются старости. Но все мы боимся не соответствовать своим документам. Вот, к примеру, как может быть, чтобы столетний старик выглядел на 17 лет? Вы скажете, что такого быть не может. Вот где кроется ужасное. Человек боится выглядеть моложе своего возраста. А если бы человек умел превращаться? Сегодня у него один образ завтра другой... Какой бы документ смог удостоверить его личность?

Человек боится говорить слово «люблю», но его приучают говорить гадости и это становится нормой жизни и это ведет к старости.

ГМО и химиотрассы являются непосредственной причиной старения кожи, внутренних органов и вырастания бородавок и опухолей. Микророботы плюс ложные идеи и ценности ведут человека к смертному одру.

Теперь поговорим, как этому противостоять? Очень просто. Нельзя не во что верить. Вера должна стать сияющей Мудростью - то есть чистым знанием без суеверий. Есть методы подавления ложной личности возвращенной микророботами и ложными ценностями. Если читать какие-либо молитвы, гимны или мантры час в день то этого уже достаточно для подавления ложной личности и торможения старения в течении дня. Если вы голодаете 36 часов хотя бы раз в неделю, то это подавляет ложную личность и тормозит старение. Чем чаще вы говорите близким слово - люблю, тем дольше будете жить сами и продлите жизнь им. Всяческие огненные обряды и ритуалы подавляют ложную личность и разворачивают тело Духа: хороводы вокруг костра, прыжки через костер, возжигание свастичных символов, которое так же активизируют спирали ДНК и противостоят старению и возвращению ложной личности. Контакт с землей, с водой, с воздухом и природой продлевает человеку жизнь и защищает организм от проникновения в него микророботов.

Владение магическим мечем, дает не только способность обрывать энергетическую подпитку микророботов в нашем организме, но и помогает управлять погодой. Шлемы и короны защищают человека от зомбирования. Поэтому в древние времена и носили рогатые шлемы и доспехи. Люди в те времена защищали свое сознание от внешнего воздействия на него силой врагов. А меч в этом помогал. Поэтому в древние времена армии бились не мечами, а кто кого переломит Духовно.

Знание Правдивой истории и Правдивого положения вещей в Космосе делает человека сильнее в борьбе с вредоносными средствами пришельцев против Человека. Вы спросите, а почему же позволено рептилиям захватившим землю 200 лет назад, уничтожать как скот людей и зачем им это? Есть несколько причин... На каком-то этапе развития человек Духовно перестал развиваться а следовательно стал деградировать. Люцифер - сущность, которая повелевает темными цивилизациями, увидел это. Он, как падальщик, направил сюда рептилий. Арийцы забыли, как пользоваться знаниями. Они их хранили, но единицы понимали, что это за знания. Поэтому Наполеон снял, с пирамид в Египте, защитную систему планеты и 50 миллиардов Белых людей было накрыто шквальной атомной бомбардировкой. В гугле хорошо видно, что вся земля в воронках. Где-то образовались озера, где-то нет. Поскольку бездуховная Цивилизация рептилий победила Арийцев, на Мидгард-земле, то в космосе нас вообще перестали считать за разумных существ. А с неразумными Цивилизациями разрешено поступать, как заблагорассудится. Мы же травим тараканов? А почему? Потому что они с нашей точки зрения не являются разумными. И человечество с точки зрения большинства Цивилизаций Галактики не считается разумным. Сколько мы злимся на пустом месте? Обманываем друг друга! Загрязняем окружающую среду. Уничтожаем флору и фауну. Пьем кровь земли - нефть, хотя давно могли бы перейти на другое топливо.

Человечество отвергло Национал-Социализм Гитлера несущий серьезный прогресс и освобождающий Арийца от гнета рептилий. Но человечество приняло Американскую

демократию, которая несет полное разложение. Это говорит само за себя об уровне Духовного развития Человека.

Так же причины, по которым рептилии нас пичкают микророботами это выкачка у нас энергии. Через микророботов они у нас забирают 95 жизненной силы. Но кто в этом виноват? Мы и виноваты. Кто мешает поведить их? Никто. Человек это термоядерный реактор. Он способен на очень многое. Но из-за того что он: потребляет энергию Солнца, потребляет энергию Земли, потребляет энергию Высших Цивилизаций, а в замен дает только низменные энергетические импульсы на нижних чакрах; он превращается в беспомощного старика. А мог бы стать Безсмертным Вечномолодым и Всемогущим. Питаемая низменными вибрациями и микророботами кишачими по всюду ложная личность стремительно вырастает и человек из Молодого и Красивого превращается скукоженного, сгорбленного старца!